Encuesta telefonica sobre el desarrollo
de instituciones y servicios publicos,
de valores y expectativas en México

10y 11 de agosto de 2012




Metodologia

NUmero de entrevistas:
Nivel de confianza:

Margen de error:

Diseno, muestreo y analisis:

Operativo de llamadas:

Método de muestreo:

Unidad de muestreo:

613 encuestas.

95%.

+/- 4.0 %.

Centro de Estudios Sociales y de
Opinion Publica

10y 11 de agosto de 2012

Se realizaron 4 908 llamadas: 613

aceptadas, 1 776 rechazadas y 2 519 no
contestaron

Aleatorio sistematico con probabilidad
proporcional al numero de lineas
telefdnicas en las entidades federativas

Hombres y mujeres de 18 afios y mas
con teléfono fijo que residen en el
territorio nacional.



|. Desarrollo de instituciones y
servicios publicos



En una escala del 1 al 10 donde 1 significa que no se ha desarrollado “nada” vy
10 significa que se ha desarrollado “completamente” éComo calificaria usted
el nivel de desarrollo que tiene México en:

y
Salud |- 16.20
La cultura y las artes }6.13
Educacion | /5.80
Derechos y libertades 15.76
Las instituciones de gobierno ' 15.70
Servicios publicos | 5.47
La democracia I 499
La economia | 4.89
La aplicacion de la ley |+ ! 4.83
Seguridad publica |+ } 473
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En una escala del 1 al 10 donde 1 significa que no se ha desarrollado “nada” y
10 significa que se ha desarrollado “completamente” éComo calificaria usted
el nivel de desarrollo gue tiene México en la cultura y las artes?
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el nivel de
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En una escala del 1 al 10 donde 1 significa que no se ha desarrollado “nada” vy
10 significa que se ha desarrollado “completamente” éComo calificaria usted
el nivel de desarrollo que tiene México en derechos y libertades?
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En una escala del 1 al 10 donde 1 significa que no se ha desarrollado “nada” vy
10 significa que se ha desarrollado “completamente” éComo calificaria usted
el nivel de desarrollo que tiene México en las instituciones de gobierno?
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el nivel de de
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el nivel de d
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En una escala del 1 al 10 donde 1 significa que no se ha desarrollado “nada” vy
10 significa que se ha desarrollado “completamente” éComo calificaria usted
el nivel de desarrollo que tiene México en la aplicacion de la ley?
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nivel de desa
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Il. Valores y expectativas



En una escala del 1 al 10, donde 1 significa que “no hay nada” y
10 que “hay mucha”, éen el pais cuanta ... hay?

Libertad de expresion ) 501
Respeto a los derechos humanos } 5.89
Prosperidad ) 5.42
Oportunidades para salir adelante ) 5.27
Justicia [ ) 456
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Datos socioecondOmicos

Centro de Estudios

Sociales y de Opinion Publica



™ Hombre

= Mujer




Mdas de 65

56 - 65

46 - 55

36 -45

30-45

18- 29
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Nada

Primaria

Secundaria

Preparatoria, bachillerato o
equivalente

Universidad o mas

/
—

7%

17%

22%

32%

23%

Sumando No sabe y No contesté es 100%



Es jubilado o pensionado

Es estudiante

Esta desempleado

Se dedica al hogar

Trabaja

]

iz
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=42.1

Sumando No sabe y No contest6 es 100%



Alta

Media alta

Media

Media baja

Baja

Jdos

;15.8

1
S

Sumando No sabe y No contest6 es 100%



Sumando todo lo que ganan en su familia, ¢como cuanto
ganan todos los que trabajan en su familia al mes?

Mas de $12,000

De $6,000 a $12,000

De $3,000 a $6,000

De $1,501 a $3,000

Hasta $1,500

8.3

113.7

121.2

Porcentaje valido sélo para las personas que
contestaron la pregunta: 67.9 % de los
entrevistados



